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Europsko natjecanje učača Kur'ana okupilo je 77 ponajboljih europskih učača Božje 

riječi, ali i brojne muslimane. Rijeke muslimana hodočastile su u zagrebačku džamiju 
ne bi li uživali u sjajnim interpretacijama kur'anskih ajeta velikih majstora govorenja. 
U islamu nije samo važno znati napamet Kur'an, valja ga znati i pravilno izgovarati, 
valja imati lijep u ugodan glas. A kad se na jednom natjecanju skupi toliko ugodnih 

glasova, onda je to doista praznik za uši, pa stoga nije čudo da je Europsko natjecanje 
učača Kur'ana okupilo toliku publiku. Prema neslužbenim procjenama, u doba 
proteklog vikenda, Zagrebačku ljepoticu posjetilo je više od dvadesetak tisuća 

muslimanki i muslimana iz svih krajeva Europe. A evo kako je to izgledalo u očima 
kamera izvan džamije. 

 
 



 
Možemo slobodno reći da je Zagrebačka džamija bila premala da odjednom primi 
toliki broj onih koji su došli da uživaju u učenju kur'anskih sura. Jedni bi ulazili, a 
drugi izlazili u parkove oko džamije da malo prizalogaje ili odmore oči u zelenilu 

parkova okupanih toplim zracima listopadskog sunca. A onda bi se ponovo vraćali. 

Zagrebačka džamija bila je sva ozvučena, pa su muslimanke i muslimani mogli uživati 
u govorničkim vještinama natjecatelja. Organizatori su počastili brojne hodočasnike 
ćevapčićima i sokovima. Majstori roštilja izmjenjivali su se, jer je valjalo hodočasnike 
nahraniti raznim islamskim slasticama Podijeljeno je samo 1500 ćevapčića, hektolitri 

sokova, a da o drugim specijalitetima i ne govorimo. Hurmašice, baklave, kadaif… 
bosanski lonac, begova čorba, burekdžinice, sirnice, krumpiruše, zeljanice i što ti ja 

znam kojih sve različitih gurmanluka… 

 
 



 
Prelijepi trg ispred ulaza u Zagrebačku ljepoticu bio je također mjesto okupljanja. Tu 

se pušilo, razgovaralo… uglavnom družilo, jer mjesta unutra naprosto nije bilo. 

 



 
Uživalo se i oko šadrvana. Svi su željeli ponijeti poneku lijepu uspomenu na 18. 
Europsko natjecanje učača Kur'ana. Za muslimana nema ljepše uspomene od 

fotografija snimljenih oko ili u džamiji. A šardvan je mjesto gdje bistra vode teče 
neprekidno, baš kao u dženetu, kako nazivam Zagrebačku džamiju i rajski prostor 

oko nje. 

 
A na glavnom ulazu u džamiju neprekidna gužva. Ono što je zanimljivo, nije bilo 
nimalo nervoze, sve je proticalo u najboljem redu, a brojni dragovoljni pomagači 

organizatorima strpljivo su odgovarali na svako pitanje hodočasnika. 

E, sad krenimo dalje u samu džamiju. 

REPORTAŽA BR. 2 http://www.islamska-
zajednica.hr/pisani_materijali/listopad/Europska%20svecanost%20(2).pdf 

http://www.islamska-zajednica.hr/pisani_materijali/listopad/Europska%20svecanost%20(2).pdf
http://www.islamska-zajednica.hr/pisani_materijali/listopad/Europska%20svecanost%20(2).pdf

